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Łomianki,  19.04.2024 r.  

RZP.271.14.2024        

         Wykonawcy  

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie 

podstawowym z możliwością negocjacji RZP.271.14.2024 Dokończenie zagospodarowania 

pasa zieleni w pasie drogowym ulicy Zachodniej na działce 1/3 – etap II w ramach zadania 

inwestycyjnego „Budowa Parku Artystów przy ul. Zachodniej”  – zad. 2018/15. 

 

Zamawiający działając zgodnie z art. 284 ust. 2, 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo 

zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) przekazuje treść pytań  

wraz z odpowiedziami bez ujawniania źródła zapytania. 

 

Pytanie 1 

Zwracam się z prośbą o udostępnienie zestawienia roślin z uwzględnieniem wielkości roślin/ 
wielkości doniczek, nieokreślenie wielkości może znacząco wpłynąć na cenę co spowoduje,  
iż oferty nie będą porównywalne. 

Odpowiedź 1 

Zamawiający informuje, iż udostępnia posiadaną dokumentację umożliwiającą realizację 
Przedmiotu Zamówienia. Wszelkie rozbieżności pomiędzy dokumentacją projektową,  
a stanem w faktycznym w terenie i ewentualne dostosowanie stanu faktycznego  
do zgodności z dokumentacją projektową stanowi ryzyko Wykonawcy. 

Ewentualne brakujące rośliny powinny odpowiadać wzrostowi sadzonki w danej porze 
roku oraz dostępności na rynku. Wybrana wielkość musi zostać zaakceptowana przez 
Zamawiającego oraz Inspektora Nadzoru Inwestorskiego. 

Dodatkowo informuję, iż zgodnie z zapisami SWZ, odbyła się obowiązkowa wizja w terenie 
na której Wykonawca był wstanie oszacować koszty brakujących roślin. 

Pytanie 2 

Proszę o udostępnienie dokumentacji dotyczącej autografów w formacie dwg, dxf lub modeli 
3 d są one niezbędne do wyceny ciecia wodnego, ponieważ firmy wykonujące potrzebują 
znać długości cięcia inaczej nie mogą dokonać wyceny. 

Odpowiedź 2 

Zamawiający informuje, iż udostępnia posiadaną dokumentację umożliwiającą realizację 
Przedmiotu Zamówienia.  
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Pytanie 3 

Zwracam się z prośbą o przesunięcie terminu składania ofert do dnia 26.04.2024r . Prośbę 
swą motywuję tym, iż zaprojektowany materiał jest niestandardowy co wiąże się z 
wydłużonym oczekiwaniem na indywidualne wyceny. 

Odpowiedź 3 

Zamawiający nie wyraża zgody na wydłużenie terminu składania ofert. 

 
 
 
 

Niniejsze pismo należy traktować jako integralną część SWZ. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sprawę prowadzi:  

Katarzyna Rojecka 

Referat Zamówień Publicznych  

tel.: 22 888 98 92 
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